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Проектът INVESTech ще подкрепи иновационния потенциал
на ПОО в страните партньори чрез прилагане на петорната
иновационна спирала (Q2IH) и укрепи партньорствата между
академичните среди, индустрията, публичния сектор, граж-
данското общество и природната среда. 
Целите на проекта са следните:

Създаване на CoVEs в 5 европейски региона, чрез  Q2IH;
Улесняване развитието на умения и използването на ино-
вативни технологии;
Насърчаване на зеления преход и социалното включване;
Осигуряване на международно сътрудничество и обмен на
добри практики.

ЗА ПРОЕКТА INVESTECH

INVESTech цели създаване на транснационална платформа за
центрове за професионални постижения (CoVE) в областта

на информационните и комуникационни технологии (ИКТ) в
пет европейски региона: Кошице в Словакия, Атика в Гърция,

София в България, Никозия в Кипър и Клайпеда в Литва.
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В проекта участват 18 партньори и 13 асоциирани партньори от пет държави (Словакия, Гърция,
Кипър, България и Литва). INVESTech ще продължи 4 години, а Техническият университет в Кошице
(Словакия) е координатор на проекта. Изпълнението на проекта се осъществява в сътрудничество
между Стопанския факултет и Факултета по електротехника и информатика.

ПЪРВА ПРОЕКТНА СРЕЩА В КОШИЦЕ, СЛОВАКИЯ
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Учебните посещения по проекта INVESTech
се организират с цел да се обменят добри
практики и  повишат уменията на участници-
те. Първото посещение, което бе организира-
но от IT VALLEY и се осъществи на 26 април
2024 г. в Кошице. По време на посещението
участниците получиха информация и знания
и споделиха своя опит в разработването на
ефективни образователни стратегии.

Участниците се запознаха с дейностите и
методите за сътрудничество на Košice IT Valley
в региона на Източна Словакия. Запознаха се
и с регионалните образователни инициативи
и можаха да ги сравнят с опита, който имат в
собствените си страни. Програмата на гости-
те  включваше нетуъркинг дейности с цел да
се улесни обмена на информация и на идеи
между отделните партньори.

ПОСЕЩЕНИЯ В IT VALLEY

Този проект е съфинансиран с подкрепата на Европейската комисия. Това съобщение отразява само възгледите
на автора и Комисията не носи отговорност за каквото и да е използване на информацията, съдържаща се в него.
Номер на проекта: ERASMUS-EDU-2023-PEX-COVE-101143958

На 24 и 25 април 2024 г. Техническият университет
в град Кошице, Словакия беше домакин на първата
среща за започване изпълненето на проекта.  Над
четиридесет експерти от пет партньорски страни
се събраха, за да поставят началото на тази иници-
атива, която има за цел да усъвършенства профе-
сионалното образование и обучение в областта на
ИКТ. Цели се да се разработи и пусне транс-
национална платформа, чрез която да се насърчи
сътрудничеството между различ-ните CoVEs. 
По този начин чрез преодоляване на пропастта
между бизнес секторите и образователните инсти-
туции, този проект ще поощри въвеждането на
иновации и създаването на динамични екосис-
теми за умения и ще допринесе за ускоряване на
зелената трансформация и социалното включване. 



ПАРТНЬОРИ
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Националните семинари ще се провеждат за
представяне на проекта и неговите цели пред
заинтересованите страни от Q2IH, събиране на
отзиви и прозрения относно потребностите,
предизвикателствата и очакванията им по
отношение на високите постижения в ПОО в
сектора на ИКТ и събуждане на техния интерес
за създаването на национални центрове (CoVE).
Семинарите ще се провеждат във всяка страна,
участваща в проекта.

На 24 май 2025 г. Техническият университет в
Кошице беше домакин на първия национален
семинар в Словакия. Това събитие събра парт-
ньори по проекта и заинтересовани страни, за
да обсъдят бъдещата насока и фокусни области
на словашкия CoVE. Среща отбеляза първата
стъпка за успешно сътрудничество между биз-
нес сектора и образователните институции в
региона на Кошице. 
Останалите семинари предстоят да се проведат
както следва: 

България - Юли 2024
Литва - Август 2024
Гърция - Септември 2024
Кипър- Октомври 2024

НАЦИОНАЛНИ СЕМИНАРИ

www.investech-cove.eu

STAY TUNED

@investech-cove


